

珠海特区报

ZHUHAI SPECIAL ZONE DAILY

2019年7月 27日
农历己亥年六月廿五 星期六



今日8版 第11540期
国内统一连续出版物号:CN44-0030

中共珠海市委主管、主办 珠海特区报社出版

习近平就突尼斯总统埃塞卜西逝世 向突尼斯代总统纳赛尔致唁电 李克强向突尼斯总理沙赫德致唁电

新华社北京7月26日电 国家主席习近平26日就突尼斯总统埃塞卜西不幸逝世向突尼斯代总统纳赛尔致唁电。习近平代表中国政府和中国人民并以个人的名义,对埃塞卜西总统逝世表示深切的哀悼,向埃塞卜西总统亲属和突尼斯人民表示诚挚的慰问。

习近平表示,埃塞卜西总统是突尼斯杰出政治家。他领导突尼斯人民努力克服国家发展遇到的

各种挑战,为促进国家稳定和发展作出了积极贡献。埃塞卜西总统生前致力于促进中突关系发展,为推动两国友好合作、增进两国人民友谊作出了积极贡献。中方高度重视中突关系发展,愿同突方携手努力,推动两国友好合作关系不断向前迈进。

同日,国务院总理李克强就埃塞卜西不幸逝世向突尼斯总理沙赫德致唁电,向突尼斯政府表示沉痛的哀悼,向埃塞卜西总统亲属表示诚挚的慰问。

习近平会见全国退役军人工作会议代表

李克强王沪宁参加会见



7月26日,党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等在北京会见全国退役军人工作会议全体代表。

新华社发

新华社北京7月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日在京会见全国退役军人工作会议全体代表,向他们表示诚挚的问候,勉励他们不忘初心、牢记使命,奋力开创我国退役军人工作新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午11时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。习近平等同代表们亲切握手,代表们纷纷向总书记问好。看到94岁的老英雄张富清,习近平总书记俯下身,双手紧紧握住老人的手,同他亲切交谈并致以诚挚问候。随后,习近平等同大家合影留念。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰参加会见并在全国退役军人工作会议上讲话。她说,要深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述,坚持党对退役军人工作的集中统一领导,继承优良传统,注重改革创新,着力完善政策法规,加强基层基础和干部队伍建设,做好就业安置、优待褒扬、权益维护、服务管理工作,切实把广大退役军人工作和生活保障好,激励他们为改革发展和社会稳定作出积极贡献。

会议表彰了401名全国模范退役军人、91个全国退役军人工作模范单位和76名全国退役军人工作模范个人。

丁薛祥、张又侠、陈希、郭声琨、黄坤明、肖捷、赵克志参加会见,中央军委委员苗华参加会见并出席第一次全体会议。

中共广东省委十二届七次全会在广州召开

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 坚定不移举全省之力强力推进粤港澳大湾区建设

李希代表省委常委会作报告 马兴瑞作工作部署

本报讯 7月26日,中国共产党广东省委第十二届委员会第七次全体会议在广州召开。会议的主要任务是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于粤港澳大湾区建设重要论述和对广东重要讲话、重要批示精神,全面贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》,认真总结分析我省推进粤港澳大湾区建设工作和面临的形势,研究部署当前和今后一个时期我省推进粤港澳大湾区建设工作。省委常委会主持会议。省委书记

李希代表省委常委会作报告,省委副书记、省长马兴瑞就粤港澳大湾区建设工作部署。

会议指出,建设粤港澳大湾区,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省认真贯彻落实总书记、党中央决策部署,把粤港澳大湾区建设作为新时代广东改革开放再出发的重大机遇、重大平台,作为牵引带动全局工作的“纲”,携手港澳推进粤港澳大湾区建设迈出坚实步伐、实现良好开

局。一是高度重视学习调研,把习近平总书记关于粤港澳大湾区建设重要论述贯彻到推进大湾区建设全过程各环节。二是高度重视部署布局,建立起有力有序的统筹协调机制和贯彻实施体系。三是高度重视创新协同,国际科技创新中心建设扎实推进。四是高度重视规则衔接和连通融通,粤港澳三地要素流动便利水平明显提升。五是高度重视民生福祉,一系列便民惠民政策措施落地见效。六是高度重视宣传推介,粤港澳大湾区建设产生良好社会影响。在大湾区

建设牵引带动下,广东积极有效应对国际形势复杂变化和种种风险挑战,保持了经济社会平稳健康发展。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在建设国际一流湾区和世界级城市群中笃定前行、扎实推进。一要深刻把握总书记、党中央建设粤港澳大湾区的初心和要求,以增强三地群众获得感、幸福感、安全感为出发点和落脚点推进建设。二要深刻把握国家重大战略布局,更好履行广东使命广东责任。(下转02版)

为推动珠海“二次创业”加快发展贡献人大力量

市人大常委会到佛山、东莞学习考察并召开专题座谈会

本报讯 记者张伟宁报道:根据市委部署,市人大常委会党组书记、常务副主任陈英近日率团到佛山、东莞学习考察,并于26日在市人大常委会机关主持召开专题座谈会,学习借鉴两地先进发展经验,为推动珠海“二次创业”加快发展贡献人大力量。市人大常委会领导关英彦、田忠敏、吴青山、王红勤、卢晓凤、李力、市纪

委监委驻市人大机关纪检监察组负责同志及机关副处级以上干部参加会议。

在佛山市,代表团一行考察学习佛山在推动先进装备制造业发展、支持民营企业发展壮大、推动产业集群发展等方面的先进经验。在美的集团展厅,代表团考察了该集团布局工业自动化与机器人、智能制造、智慧物流、智慧服务等

领域的创新举措。随后,代表团来到星联精密机械公司及星联科技公司,走进生产车间,深入了解企业在研发管理及转型升级方面的做法和经验。

在东莞市,代表团来到深化商事制度改革综合试验基地,参观商事制度改革体验馆。在这个集智慧政务体验、智慧金融体验的多媒体体验馆内,代表团深入了

解东莞作为全国首批商改试点城市取得的丰硕成果,并考察学习东莞在深化商事制度改革,营造一流营商环境方面的创新举措。随后,代表团前往松湖智谷,听取园区负责人介绍园区规划、建设、企业入驻等运营情况,了解该园区“工业上楼,深挖土地效益”的做法与经验。(下转02版)

陈英到保税区调研挂点企业

听心声解难题 促进实体经济高质量发展

本报讯 记者张伟宁 见习记者张景璐报道:根据市委部署要求,26日,市人大常委会党组书记、常务副主任陈英到珠海保税区挂点联系企业调研,了解企业经营发展情况,倾听企业心声,帮助企业协调解决遇到的问题和困难。

陈英一行先后来到珠海保税区光

联通讯技术有限公司与东电化电子元器件(珠海保税区)有限公司,走进生产车间实地考察。随后召开现场座谈会,陈英与企业负责人进行了深入交流。企业负责人介绍了生产研发、运营管理等情况,反映了企业在人才引进、进出口业务、员工子女入学等方面

遇到的问题。

陈英表示,城市的发展离不开实体经济的发展,市委、市政府一直高度重视支持企业发展,各级各部门要认真听取和深入研究企业反映的意见和建议,积极跟进和解决企业诉求,主动做好政务服务,将更多资源配置

到推动实体经济发展上来,提升产业园区配套水平,使企业人才安心工作、专注生产研发,以实际行动促进经济高质量发展。

横琴新区党委书记牛敬,市人大常委会、市政府及保税区有关职能部门负责同志参加调研。

公安部发出交通安全预警提示 警惕暑期汛期 道路交通安全风险

新华社北京7月26日电 公安部26日发出交通安全预警提示,警惕暑期汛期道路交通安全风险。

据介绍,当前我国正处于主汛期的关键阶段,高温、降雨、强对流等极端和恶劣天气频繁,山洪、内涝、滑坡、泥石流等次生灾害多发,加之暑期生产作业繁忙,旅游出行集中,道路交通安全风险加大。

7月16日至23日,山东、宁夏、辽宁、云南、贵州等地接连发生车辆翻坠事故。从事故初步调查情况看,近期道路交通安全面临风险包括,低等级公路、作业道路安全风险高,急弯陡坡路段事故多发;夜间和恶劣天气下事故易发多发;重点车辆和严重违法肇事行为。

公安部要求各地公安交管部门要全面排查辖区道路特别是低等级公路、乡村道路、山区道路以及日常供社会车辆通行的内部道路、作业道路,督促推动相关部门单位及时消除道路安全隐患。以“两客一危一货”车辆和主要通行路段为重点,严查各类严重违法肇事行为。

公安部提醒广大交通参与者,驾车出行,要保证充足的休息和睡眠,保持精力充沛,避免疲劳驾驶。雨天行车,应降低车速,加大车距。乘车出行,务必到客运站选择正规运营客车或选择具有合法运营资质的车辆和驾驶人,切勿乘坐私揽客源的“黑车”。

市政协召开 第九届十五次主席会议

本报讯 记者莫海晖 实习生王玲玲报道:26日上午,市政协主席陈洪辉主持召开政协第九届珠海市委员会第十五次主席会议。

会议审议通过了《珠海市政协关于庆祝中华人民共和国成立70周年、人民政协成立70周年活动的工作方案》。会议强调,今年是新中国成立70周年,也是人民政协70周年华诞。组织开展系列庆祝活动,既是深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作重要思想的有力举措,也是市政协围绕发展大局建言资政和凝聚共识双向发力的具体行动。市政协办公室和各专委会要高度重视,把筹办好组织好系列活动作为今年一项重要任务,扎实抓好工作落实,确保庆祝活动办出影响、办出成效。

会议决定,政协第九届珠海市委员会常务委员会第十二次会议将于7月29日召开,会议将听取市政府关于今年上半年我市经济和社会发展的通报,传达学习有关文件精神,通报《关于创新委员履职方式开展“三走进三服务”委员联系服务群众工作方案》等。

会议还审议了有关人事事宜。市政协领导朱权伟、潘明、曾祥华、彭洪、刘振新、王毅和纪监组组长参加会议。

市九届人大常委会召开第52次 党组、主任会议联席会议

本报讯 记者张伟宁报道:7月26日下午,珠海市九届人大常委会召开第52次党组、主任会议联席会议,传达学习习近平总书记对地方人大及其常委会工作重要指示精神,研究并通过《关于优化整合我市人大代表联络站工作的实施意见》和个别代表补选名额事项,研究增加市九届人大常委会第二十二次会议议题。市人大常委会党组书记、常务副主任陈英主持会议,市人大常委会领导关英彦、田忠敏、吴青山、王红勤、卢晓凤、李力出席会议。

会议强调,习近平总书记对地方人大及其常委会工作重要指示精神,对坚持和完善人民代表大会制度,开展立法、监督、代表工作和自身建设等提出了明确要求,为做好新时代地方人大工作指明了方向、提供了遵循。市人大常委会及其机关全体党员干部要深刻学习领会习近平总书记重要指示意义,深刻认识县级以上地方人大设立常委会的重大意义,以及40年来地方人大工作取得的重要成就和积累的宝贵经验,不断增强发展和完善人民代表大会制度、与时俱进做好地方人大工作的思想自觉和行动自觉。要把学习贯彻习近平总书记重要指示精神,与扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终把握人大工作的正确政治方向,不断增强做好人大工作的责任感和使命感,努力提高依法履职能力和水平,切实增强人大工作整体实效。(下转02版)

全国“最美奋斗者”候选人名单公布
董明珠榜上有名

▶02